

Cieszyn, dnia 26.03.2020r.

ZP.272.2.2020

Otrzymują:
Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 214.000 euro na dostawę wraz z montażem mebli i mebli metalowych dla 7 szkół objętych projektem pn. „Podniesienie jakości kształcenia w powiecie cieszyńskim”.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych zwanej dalej uPzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców:

Pytanie 1: Pozycja 2 i 6 – biurko uczniowskie – czy Zamawiający oczekuje biurka komputerowego wyposażonego tylko w podest na jednostkę centralną?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje biurka komputerowego wyposażonego tylko w podest na jednostkę centralną.

Pytanie 2: Pozycja 11 i 13 – krzesła – proszę zamieścić poglądowe zdjęcie krzesła uczniowskiego pod komputer. Zamawiający podaje wymiary (szer. x gł. x wys.): 545 x 425 x 820 mm z tolerancją +/- 5%. Krzesła dla uczniów pod komputer nie występują w takich wymiarach (przy założeniu, że krzesło spełnia PN), tym bardziej, że Zamawiający wymaga aby dostarczone meble posiadały odpowiednie atesty lub certyfikaty. W przypadku braku poglądowego zdjęcia proszę o dopuszczenie typowych krzesel dla ucznia spełniających PN, których wymiary wynoszą (szer. x gł. x wys.): 380 x 380 x 830 mm lub 410 x 380 x 830-850mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wymiary (szer. x gł. x wys.): od 380 do 545 x od 380 do 425 x od 820 do 830 mm.

Pytanie 3: Pozycja 12 – Stoliki uczniowskie pod komputer - proszę podać zakres regulacji nóg stolika.

Odpowiedź: Zakres regulacji: 80 – 90 cm.

Pytanie 4: Pozycja 21, 22, 24, 35 – proszę o dopuszczenie biurek wykonanych z kształtownika zamkniętego – kwadrat 30 x 30 mm i grubości ścianki 1,5mm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza biurka wykonane z kształtownika zamkniętego – kwadrat 30 x 30 mm z tolerancją +/- 10 % i grubości ścianki min. 1,5 mm.

Pytanie 5: Pozycja 34, 37 – Szafy na akta i sprzęt – aby szafy na akta spełniały warunek sztywności i stabilności konstrukcji przy podanych wymiarach (są to wymiary niestandardowe) wieniec górny i dolny musi być wykonany z płyty o grubości min. 18 mm. Proszę o wprowadzenie tego wymogu.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza wymóg, że tzw. wieniec górny i dolny ma być z płyty meblowej o grubości min. 18 mm.



Pytanie 6: Pozycja 44, 50 – Stoliki komputerowe – proszę o dopuszczenie wykonania stolików z kształtownika zamkniętego (kwadrat 25 x 25 mm i grubości ścianki min. 1,5mm). **Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza wykonanie stolików z kształtownika zamkniętego – kwadrat 25 x 25 mm z tolerancją +/- 10 % i grubości ścianki min. 1,5 mm.

Pytanie 7: Pozycja 60 – krzesło – proszę zamieścić zdjęcie poglądowe. Zamawiający podaje wymiary siedziska (szer. x gł. x wys.): 530 x 530 x 450 – 530 mm z tolerancją +/- 5%. Krzesło obrotowe dla ucznia według naszej wiedzy nie występuje na rynku mebli szkolnych (przy założeniu, że musi spełniać PN). Typowe krzesło szkolne obrotowe będzie posiadać wymiary siedziska 410 x 380 mm oraz wysokość regulowaną w zakresie od 430 mm (nr 5) do 510 mm (nr 7). Proszę zatem o dopuszczenie takich krzesel.

Odpowiedź: dot. pozycji 56 i 60: Zamawiający dopuszcza wymiary (szer. x gł.): od 410 do 530 x od 380 do 530 mm. Zmianie nie ulega regulowana wysokość: 450 – 530 mm z powodu posiadania stołów o nietypowych wymiarach.

Pytanie 8: Część 2 – Czy Zamawiający dopuści w pkt 7 Szafki na ubrania robocze szafki o parametrach:

- konstrukcja szafy metalowa,
- otwory wentylacyjne w drzwiach,
- perforacja na całej powierzchni drzwi,
- zamki cylindryczne,
- trzypunktowe ryglowanie drzwi,
- liczba schowków: 2 (w układzie 2 x x),
- pojemność schowka: 123 l,
- każdy schowek wyposażony w drążek z haczykami,
- szafa w kolorze szarym,
- wysokość zewnętrzna: 1800 mm z tolerancją +/- 5%,
- szerokość zewnętrzna: 600 mm z tolerancją +/- 5%,
- głębokość wewnętrzna: 490mm z tolerancją +/- 5%.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9: Część 2, pozycja 10 - Czy regał schodkowy można wykonać w kwestii montażu w wersji skręcanej a nie na wcisk?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza montaż regału warsztatowo-schodkowego przez wcisk lub przez skręcanie.

W opisie przedmiotu zamówienia części 1 (dot. mebli i wyposażenia) do zapisu: „Stoliki, biurka i krzesła uczniowskie mają posiadać Certyfikat Cobrabid dopuszczający do użytkowania w jednostkach oświatowych” dodajemy zapis „zapis nie dotyczy pozycji 56 i 60”.

Celem uwzględnienie ww. odpowiedzi Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 02.04.2020r. do godz. 9.00.

Otwarcia ofert odbędzie się dnia 02.04.2020r. o godz. 10.00.

Pozostałe postanowienia specyfikacji pozostają bez zmian.

SEKRETARZ POWIATU

Jacek Wójcicki